

Новость · 10 апреля 2020, 08:54

Власти Москвы провели показательное задержание нарушителя карантина

На пересечении МКАД и Щелковского шоссе задержали водителя, нарушившего карантин, сообщает пресс-служба столичного департамента транспорта. Его машину увезли на штрафстоянку.



Фото: пресс-служба Дептранса

22 марта мужчина попал в больницу имени Склифосовского с коронавирусом. 4 апреля его выписали. Он должен был сидеть дома до 18 апреля, но нарушил карантин, сообщает ведомство.

«Машину отправили на спецстоянку. Водителя в сопровождении полиции отвезли в больницу. Пожалуйста, берегите себя и других. Оставайтесь дома», — добавили в департаменте.

1 апреля Мосгордума приняла закон, который позволяет отправлять машины нарушителей карантина на штрафстоянки. Мэр Москвы Собянин 9 апреля пообещал «жестко наказывать тех, кто нарушает этот карантин, разъезжая по городу».